

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з активації доступу до бази даних LIGA360 (з подальшим абонентським обслуговуванням), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

11 грудня 2024 р.

<p>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія</p>	<p>Господарський суд Рівненської області, 33013, м. Рівне, вул. Давидюка Тараса, 26 А, Код за ЄДРПОУ 03500111</p>
<p>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</p>	<p>Конкретна назва предмета закупівлі – <u>Послуги з активації доступу до бази даних LIGA360 (з подальшим абонентським обслуговуванням)</u>, код згідно ДК 021:2015 – <u>72320000-4</u> (Послуги, пов'язані з базами даних)</p>
<p>Вид процедури закупівлі</p>	<p>Відкриті торги з Особливостями</p>
<p>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	<p>115200,00 грн. (Сто п'ятнадцять тисяч двісті грн, 00 коп.) Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі планової потреби наступного – 2025 року. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням методів описаних в примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі №275 від 18.02.2020р.</p>
<p>Метод розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з отриманими комерційними пропозиціями від надавачів послуг (3 комерційні пропозиції). Очікувана вартість визначається як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних з комерційних пропозицій та розраховується за такою формулою: $C_{ол} = (C_1 + \dots + C_k) / K,$ де: C_{ол} - очікувана ціна за одиницю; C₁, C_k - ціни, отримані з комерційних пропозицій K - кількість цін, отриманих з комерційних пропозицій. C_{ол} = (115200,00+115200,00+115200,00)/3= 115200,00 грн</p>
<p>Розмір бюджетного призначення</p>	<p>115200,00 грн. (Сто п'ятнадцять тисяч двісті грн, 00 коп.) Закупівля, відповідно до п.14 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для</p>

	<p>замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — <i>Особливості</i>), здійснюється замовником на підставі планової потреби наступного року. Запланована закупівля, незалежно від її вартості включається до річного плану закупівель замовника, відповідно до статті 4 Закону України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон). В листі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.09.2020 № 3304-04/54160-06 «Щодо планування закупівель» вказано, що урахуваючи, що Закон не містить заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про Державний бюджет України, затвердження кошторису, плану використання бюджетних коштів, фінансового плану підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у наступному році, може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати закупівлю за відповідним предметом закупівлі.</p>
<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника, а саме: необхідністю здійснення судьями, помічниками суддів та працівниками апарату Господарського суду Рівненської області постійного моніторингу законодавства України та своєчасного ознайомлення зі змінами до нього.</p> <p>Послуги з активації доступу до бази даних LIGA360 (з подальшим абонентським обслуговуванням) включають в себе надання доступу до наступних даних:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Повна база законодавства України та нормативно-правових актів з статусом чинності, • Загальне законодавство, регіональне, столичне, міжнародне, європейське (включаючи нові надходження, змінені редакції, майбутні редакції та законопроекти з картою їх проходження та актуальним статусом), внесені до ЄРДНПА • Форми, бланки, шаблони • Термінологічний словник • Довідники • Можливість отримання нормативної бази на обрану дату в минулому • База податкових знань • Порівняння тексту редакцій законів та НПА • Інструменти для пошуку і роботи з документами. • Повна база судових рішень з державного реєстру • Судова практика: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Судові прецеденти ▪ Судова практика ▪ Практика ЄСПЛ ▪ Правові позиції та відступ від позицій ▪ Узагальнююча практика ▪ Судоустрій • Відслідковування (моніторинг): <ul style="list-style-type: none"> ▪ Розвитку справи та засідань по справі ▪ Пошукової видачі за тематичним запитом ▪ Подібних рішень для відслідковування змін та оновлення судової практики • Інструменти та фільтри для пошуку й аналізу • Прогнозування успіху справи в суді • Автоматичний пошук подібних справ

	<ul style="list-style-type: none"> • Розклад засідань у суді по справах • Список учасників справи • Перевірка компаній та персон: • Глибоке дослідження зв'язків компаній та персон • Аналітичні матеріали для юристів, бухгалтерів, комплаєнсів та керівників • Практичні ситуації для юристів, комплаєнсів, бухгалтерів, кадровиків та керівників • Схеми і алгоритми дій в прикладних ситуаціях • Розроблені експертами графічні зображення щодо практичних бізнес-ситуацій • Щотижнева розсилка з дайджестом актуальних змін та тем • Безкоштовні вебінари від LIGA360 на актуальні теми • Календар бухгалтера з датами звітності • Календар юриста з датами набрання чи втрати чинності законів та НПА • Конструктор бухгалтерських проводок • Калькулятор розрахунку сум індексації зарплати • Калькулятор розрахунку тривалості відпустки • Калькулятор процесуальних строків • Калькулятор підрахунку заборгованості та штрафних санкцій <p>Кількість користувачів – 40 Кількість послуг – 12 Одиниця виміру - місяці Строк поставки – 01.01.2025 року – по 31.12.2025 року Адреса поставки - вул. Давидюка Тараса, 26 А, м. Рівне, 33013 (онлайн доступ)</p>
<p>Специфікація на товар</p>	<p>Послуги з активації доступу до бази даних LIGA360 (з подальшим абонентським обслуговуванням) - <u>72321000-1 (Додаткові послуги, пов'язані з базами даних)</u> – 12 місяців</p>
<p>Обґрунтування вибору типу закупівлі</p>	<p>Враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями та загальний обсяг закупівель на 2025 рік по коду ДК 72320000-4 (Послуги пов'язані з базами даних), що перевищують 100 тис. грн. на 2025 рік, обрано тип закупівлі «Відкриті торги з особливостями», у порядку визначеному Особливостями.</p>

Уповноважена особа

Господарського суду Рівненської області _____



Іванна ВІТРУК